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	Creditreform

	Wir über uns

	Creditreform AG



Creditreform AG

Mit ihren Leistungsangeboten ergänzen die Beteiligungsunternehmen der Creditreform AG die traditionellen Kerngeschäftsfelder, Auskunft und Inkasso, von Creditreform. 
 Lernen Sie uns kennen 





 Die Creditreform AG 
Die Creditreform AG wurde 2002 gegründet und ist Holding für die folgenden Unternehmen
	beDirect GmbH & Co. KG
	Creditreform Boniversum GmbH
	Creditreform Compliance Services GmbH
	Creditreform Rating AG
	microm Micromarketing-Systeme und Consult GmbH

 
Mit ihren Leistungsangeboten ergänzen die Beteiligungsunternehmen der Creditreform AG die traditionellen Kerngeschäftsfelder, Auskunft und Inkasso, von Creditreform. Orientiert an der Prozesskette des Kunden wird ein umfassendes und integriertes Leistungsbündel von der Kundenakquisition bis hin zum Zahlungseingang angeboten.
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	beDirect GmbH & Co. KGDer Profi für effizientes B2B-Marketing und Data Quality
beDirect zählt zu den führenden Anbietern von Adressmanagement und Data Quality Services in Deutschland. Zu den Dienstleistungen, die das Unternehmen für Geschäftskunden anbietet, zählen unter anderem der beDirect-Adressshop mit 5 Mio. Adressen, die beDirect-Referenzdatenbank mit über 18 Mio. Adressen, automatisierte Neukundenanlage, Clearing-Teams und Integrationslösungen zum Beispiel für Salesforce-CRM. Mit Hilfe von datengesteuertem Marketing eröffnet beDirect seinen Kunden kürzere Kaufentscheidungen, schnellere Wege zum Kunden und die Entdeckung neuen Kundenpotenzials.
beDirect liefert seinen Kunden relevante Informationen über ihre Zielgruppen, die auf aktuellen, sauberen Daten beruhen. 
	Bonitätsgeprüfte deutsche Firmenadressen
	Auslandsadressen für internationaltätige Unternehmen
	Crefo-Address-Webshop www.crefoaddress.de 
	Exklusive Mailinglisten und differenzierte Premium Leads
	Identifikation von B2B-Homepagebesuchern
	Qualitätsaudit von B2B-Datenbanken
	Bereinigung, Anreicherung und Pflege von B2B-Datenbanken 
	Integrationslösungen für inhouse Adressmanagement 
	Datenbank-Schnittstellen für Salesforce-CRM, Microsoft Dynamics, CURSOR-CRM und vielen anderen CRM-Systemen
	Mobile Vertriebslösungen für den Außendienst

 
beDirect GmbH & Co. KG
 Carl-Bertelsmann-Str. 105-107
 33311 Gütersloh
 Tel: (0 52 41) 80-45600
 info@bedirect.de
www.bedirect-online.de
LinkedIn
Xing
Twitter
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Die Creditreform Boniversum GmbH (Boniversum) ist einer der größten Anbieter von Bonitätsinformationen über Privatpersonen in Deutschland. Der Einsatz von Bonitätsprüfungen schützt Unternehmen vor Zahlungsausfällen bei Geschäften mit ihren Kunden. Daneben umfasst das Portfolio Adressvalidierungen, Identifizierungen, Monitoring und Betrugsprävention. Boniversum wird damit zu einem Lösungsanbieter für ein optimiertes Risikomanagement. Zusätzlich können Privatpersonen unkompliziert und kostenlos eine Selbstauskunft bei Boniversum anfordern. Die Eigenauskunft kann unter www.boniversum.de/selbstauskunft ganz einfach online bestellt werden. Boniversum wurde 1997 gegründet und ist ein Tochterunternehmen der Creditreform AG.  
Creditreform Boniversum GmbH
 Hammfelddamm 13
 41460 Neuss

 Tel: (0 21 31) 109-501
 Fax: (0 21 31) 109-557

 info@boniversum.de 
www.boniversum.de 

Fragen zur Selbstauskunft:
Consumer Service
 montags bis freitags 8:00 – 16:00 Uhr
 Tel: 02131 36845-560
www.boniversum.de/selbstauskunft
 selbstauskunft@boniversum.de 
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Präventiv | Sicher | Wertschaffend
Die Creditreform Compliance Services GmbH steht als bewährter Partner für Unternehmen mit exzellentem Know-How in Sachen Compliance für eine zielführende Beratung und passgenaue Lösungen.
Dabei können Kunden auf einen breiten Erfahrungsschatz aus der Beratung von Unternehmen der Finanzdienstleistungsbranche zurückgreifen. Durch den engen Kontakt zum Kunden und ein tiefes Verständnis für dessen Geschäft liefert die Creditreform Compliance Services GmbH stets einen wichtigen Beitrag zur Compliance im Unternehmen.
In der Beratung von Finanzdienstleistungsunternehmen haben wir uns auf die Umsetzung aktueller und überwiegend aufsichtsrechtlicher Aufgabenstellungen in den Bereichen Geldwäsche- und Betrugsprävention sowie MaRisk- & WpHG-Compliance spezialisiert.Zudem unterstützen wir Güterhändler (z.B. Kfz-Händler) bei der Erfüllung der geldwäscherechtlichen Pflichten.
Abgerundet wird das Portfolio mit vielfältigen Leistungen zur Beratung im Datenschutz, mit denen wir ein angemessenes Datenschutz-Management zur Umsetzung von rechtlichen, technischen und organisatorischen Anforderungen in Ihrem Unternehmen schaffen.

Creditreform Compliance Services GmbH
 Hammfelddamm 13
 41460 Neuss

 Tel: (0 21 31) 109-1089
 Fax: (0 21 31) 109-81089

 info@creditreform-compliance.de
www.creditreform-compliance.de
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Objektiv. Transparent. Unabhängig.
Die Creditreform Rating AG ist ein Unternehmen der weltweit tätigen Creditreform Gruppe und gehört zu den führenden europäischen Ratingagenturen.
Der Spezialist für die Einschätzung von Kreditrisiken bietet Dienstleistungen für Kapital- und Kredit-geber in Form von Ratings und Risikomanagement Lösungen. Unternehmen sichern sich mit den Ratings der Creditreform Rating AG weltweit das Vertrauen von Investoren und Geschäftspartnern, nutzen ihre Outsourcing Lösungen für Kreditprozesse und verlassen sich auf die Risikoanalysen der Ratingagentur. Kapitalgeber, Finanzinstitute und Unternehmen vertrauen den Analysen und Ergebnissen der Risikomanagement Tools der Creditreform Rating AG .

Creditreform Rating AG
 Europadamm 2-6
 41460 Neuss

 Tel: (0 21 31) 109-626
 Fax: (0 21 31) 109-627

 info@creditreform-rating.de
www.creditreform-rating.de
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Der Zielgruppenspezialist
microm, ein Tochterunternehmen der Creditreform AG, ist einer der führenden Anbieter für Consumer Marketing im deutschsprachigen Raum. Innovatives Zielgruppenmarketing – offline und online – sowie Standort- und Marktanalysen bilden den Kern der Geschäftstätigkeit.
Der Zielgruppenspezialist liefert die Customer Insights, damit Unternehmen ihren Kunden und Potenzialkunden das anzubieten können, was diese sich wünschen.
microm verfügt über eine Vielzahl an mikrogeografischen, soziodemografischen, sozioökonomischen und psychografischen Merkmalen. Spezielle und am Markt etablierte Zielgruppenmodelle wie die microm Geo Milieus  oder die microm Limbic  Types sind ebenso vorhanden wie Daten zu Kaufkraft, Alter, Familienstruktur, Konsuminteressen etc. Oder die Zielgruppe wird aus Markt-Media-Studien (VerbraucherAnalyse, Typologie der Wünsche) definiert und individuelle auf die Zielgruppe abgestimmt. 
 Echte Multi-Channel Kampagnen können mit microm umgesetzt werden, verschiedenen Mediakanäle (Post, E-Mail, Tageszeitung, Out of Home, Online Display Werbung, Google Adwords) werden hierfür in Kombination mit dem Zielgruppenwissen angesteuert.
microm-Leistungen im Überblick:
	Zielgruppen- und Geomarketing
	Kundenstruktur- und Marktanalysen
	Standort- und Filialplanung
	Online Solutions
	Online-Geoinformationssysteme


microm Micromarketing-Systeme und Consult GmbH
 Hammfelddamm 13
 41460 Neuss

 Tel: (0 21 31) 109-701
 Fax: (0 21 31) 109-777

info@microm.de
http://www.microm.de
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 Finden Sie Ihre Geschäftsstelle durch Eingabe Ihrer Postleitzahl 







 Alle Suchergebnisse anzeigen 
 Wofür ist die Geschäftsstelle vor Ort zuständig? 

 Wofür ist Creditreform vor Ort zuständig? 
 Die Zuständigkeit unserer Experten richtet sich immer nach dem Geschäftssitz Ihres Unternehmens. Bei Fragen zur Mitgliedschaft oder zu unseren Produkten und Lösungen steht Ihnen Creditreform vor Ort zur Seite. Mit der Eingabe Ihrer fünfstelligen Postleitzahl finden Sie Ihren persönlichen Ansprechpartner. 

 Zurück zur Suche 
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 Sie werden jetzt zu Ihrer Geschäftsstelle weitergeleitet. 
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 Sie werden jetzt zurück zur Übersichtsseite weitergeleitet. 


